
В Республике Тыва несовершеннолетний молодой человек предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего ранее не судимого жителя Эрзинского района республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия)

По версии следствия, 05 июня 2016 года около 17 часов на участке местности по ул. Абаканской гор. Кызыла при строительстве частного гаража несовершеннолетний обвиняемый, из-за ранее возникшей ссоры, нанес своему дяде не менее двух ударов ножом, причинив проникающую колото-резаную рану в области живота с повреждением внутренних органов, расцениваемую как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, в том числе комплексная психолого-психиатрическая экспертиза в отношении несовершеннолетнего обвиняемого, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, проверка показаний на месте, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1081003>